
1.　回答者について

（1）属性 単位：名

会員大学　職員 12

非会員大学　職員 0

12

（2）入職区分 単位：名

新卒入職 5

中途入職 7

12

（3）業務年数（大学職員） 単位：名

1年未満 4

2年未満 3

3年未満 1

3年以上 4

12

（4）業務年数（大学職員以外） 単位：名

1年未満 0

1年以上2年未満 1

2年以上3年未満 0

3年以上5年未満 1

5年以上10年未満 1

10年以上15年未満 0

15年以上 2

不明 2

7

（5）本研修を知ったきっかけ

    （複数回答可） 単位：件

所属先からの案内 9

大学コンソーシアム大阪からの案内 4

チラシ 1

大学コンソーシアム大阪HP（SNS含む） 0

tulipメーリングリスト 0

2023(令和５）年度　第３回初任者SD研修
「大学職員として何ができていて、何ができていないのかを考えてみる」

受講者アンケート結果

回答者数12名/受講者数12名　回収率100％
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33.3%
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tulipメーリングリスト

大学コンソーシアム大阪HP（SNS含む）

チラシ

大学コンソーシアム大阪からの案内

所属先からの案内

本研修を知ったきっかけ 単位:件
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（6）受講理由

2.研修内容について

（1）内容の理解度 単位：名

十分に理解できた 9

理解できた 3

ある程度理解できた 0

あまり理解できなかった 0

12

（2）研修内容について 単位：名

そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思

わない

そう思わな
い

内容について満足している 9 3 0 0 12

講師の説明は分かりやすかった 10 2 0 0 12

提示・配布された資料は分かりやすかっ
た

10 2 0 0 12

研修で学んだことは、自身の業務に活か
せる

9 3 0 0 12

講師は適切な時間管理のもと、効果的な
研修運営を行った

8 4 0 0 12

同様の研修が開催されれば誰かに勧め
たい

9 3 0 0 12

・他大学の方と交流、情報交換したいと思ったから。他大学との繋がりが欲しかったから。（他６件）

・自己のスキルアップや成長のため。視野を広げるため。（他２件）

・大学職員を長年ご経験されている先輩方のお話を拝聴するため。講演に興味があったため。（他１件）

・以前も参加し、有意義な時間を過ごすことができたから。（他１件）

・もう一度初心に立ち返りたいと思ったため。

・勧められたため。

・大学職員としての自分の現状を見つめ、新たな発見を得るため。

75.0%

25.0%

内容の理解度

十分に理解できた

理解できた

75.0%

83.3%

83.3%

75.0%

66.7%
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25.0%

16.7%

16.7%
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33.3%
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内容の満足度

講師の説明が理解しやすい

資料の分かりやすさ

業務に活かせる

効果的な研修運営

研修を勧めたい

研修内容について

そう思う どちらかといえばそう思う
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（3）受講してよかったと思う点

3.到達目標達成度と受講後の効果

（1）受講後、到達目標を達成できたか 単位：名

そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思

わない

そう思わな
い

①入職後の自身の取り組みについて、
大学職員としてできていることと、できて
いないことを明確化できる

6 6 0 0 12

②講演やグループワークから、自身の取
り組みに関する気づきを得ることができる

7 5 0 0 12

③グループワークにおいて傾聴し、相手
にフィードバックできる

8 4 0 0 12

④明日に向けて、前向きな行動計画を立
案できる

8 4 0 0 12

0

（2）研修受講後の効果に対する期待感 単位：名

期待以上 期待どおり
あまり期待
できない

期待
できない

能力（知識・スキル）向上 2 10 0 0 12

やる気の向上 7 5 0 0 12

職場での活用 2 10 0 0 12

・講師の貴重な話を聞くことができたこと。グループワークで他大学の方の別業務での悩み等を共有してもらえたこと。

・講師の方々の話を伺い、個人ワークもグループワークもできたこと。

・様々な方の苦労や、乗り越えてきた過程を学ぶことができた点。

・講師の経験をお伺いすることで、将来自分自身が目指すべき大学職員像を描くことができた点。

・宮原講師の講演。（ユーモアを交えながら非常に楽しく拝聴できた。）

・他大学の担当者との意見交換。

・ペアワークやグループワークなど、他の職員の方の意見を聞く機会が多く設けられていた点。

・自分の考えや意見、悩みを言語化する機会があったこと。

50.0%

58.3%

66.7%

66.7%

50.0%

41.7%

33.3%

33.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①入職後の自身の取り組みについて、大学職員としてでき

ていることと、できていないことを明確化できる

②講演やグループワークから、自身の取り組みに関する気

づきを得ることができる

③グループワークにおいて傾聴し、相手にフィードバックで

きる

④明日に向けて、前向きな行動計画を立案できる

受講後、到達目標を達成できたか

そう思う どちらかといえばそう思う
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４.開催時期

単位：名

適切 12

適切でない 0

12

5.その他

（1）本研修をより良いものとするための提案

（2）上記以外の感想や意見

・自分自身の入職理由や、今後のキャリアについて改めて振り返ることができる有意義な時間だった。

（3）今後、大学コンソーシアム大阪で実施してほしい研修

・入試関係、広報活動での悩みや、工夫などについて意見交換できる研修

・意見交換の場（時間）を拡大してはどうか。

・各課に特化した研修

・様々な視点から物事を考えることができ、非常に貴重な経験だった。

・自大学にいるだけでは、感じることができない視点や考え方に触れることができて、非常に良い刺激になった。

・大変勉強になった。

・大学職員として、共通の課題や今後の本学での方向性など前向きに情報共有できて、大変有意義だった。

100.0%

開催時期

適切

16.7%

58.3%

16.7%

83.3%

41.7%

83.3%
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職場での活用

やる気の向上
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研修受講後の効果に対する期待感

期待以上 期待どおり
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	★アンケート(グラフ）

